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Introduction

Over 50 years after the event, the Nuremberg trials remain the most important (and controversial)
International Legal assault ever launched against aggression and atrocities.

This collection focuses on the machinations of how the Allies finally agreed to try the surviving
twenty two Nazi leaders under International Law.

It examines in detail the process of the trials and sentencing, the hunt for Nazi War Criminals and the
Legal consequences of this seminal International judgement. The Collection provides a theoretical
background on the culpability of military leaders, particularly relevant in light of a recent focus on the
Yugoslav crisis and so called “ethnic cleansing”.

Subject Index:

-Nazi Hunters

-The Peleus Trial / Belsen Trial / “Double Tenth” trial / Natzweiter trial
-The Allies / War Criminals and Refugees
-War Criminals and Punishment
-Genocide

-Spandau Prison

-Nuremberg Eyewitness Reports

-Adolf Eichmann and Jewish Justice
-Holocaust Victims

-Albert Speer’s Spandau Diaries
-Krasnodar and Kharkov trials

-Simon Wiesenthal

-Lidice Massacre
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6,000,000 ACCUSERS. Israel's Case Against Eichmann. The Opening Speech And Legal Argument Of Mr.
Gideon Hausner, Attorney-General. Jerusalem Post, 1961. 1st Edition. .

Near fine copy in an edge worn and torn dw 316pp 8vo. Translation from the Hebrew into English, prepared and
edited by Shabtai Rosenne Ambassador Of Israel. Illustrated with B/W photo plates and a folding illustration
frontispiece. Order No. 195663 €85.00

ACADEMY OF SCIENCES OF THE UKRAINIAN SSR. Nazi Crimes In Ukraine. 1941-1944. Documents
and Material. Naukova Dumka Publishers, Kiev, 1987. 1st Edition. .

Fine copy in the original black cloth 374pp 8vo. Translated from the Russian by V.I. Biley, S.I. Kaznady and A.E.
Sologubenko. Illustrated with B/W photo plates. Order No. 196046 €75.00

AHARONI, ZVI/ DIETL, WILHELM. Operation Eichmann. The Truth About The Pursuit, Capture And Trial.
Arms and Armour, An Imprint Of The Cassell Group, London, 1996. Translation. .
Fine copy in an equally fine dw 192pp 8vo. Press Release copy translated by Helmut Bogler. With material on
Garibaldi Street. Indexed and illustrated with B/W photo plates. ISBN 1854094106 Order No. 195806

€62.00

ALEXANDROYV, G.N./ RAGINSKY, M.YU. (COMPILED BY). War Criminals Must Be Punished.
International Conference On Prosecution Of Nazi Criminals. Novosti Press Agency Publishing House, Moscow, n.d..

Fine paperback copy 160pp Small 8vo. Order No. 195714 €46.00

ALEXANDROYV, VICTOR. Six Millions De Morts. La Vie D'Adolf Eichmann. Librairie Plon, Paris, 1960. 1st

Edition. .

Very good paperback copy. Edges uncut and browned, pages partly unopened 218pp 8vo. Order No. 195909
€65.00

ALLEN, CHARLES R.. Heusinger Of The Fourth Reich. Marzani & Munsell, New York, 1963. 1st Edition. .
Fine copy in a dulled dw 320pp 8vo. With material on Operation Sea Lion and NATO. Order No. 195834
€65.00

ANDREWS, ALLEN. Exemplary Justice. Harrap, London, 1976. 1st British edition. .
Fine copy in a price clipped dw 238pp 8vo. Indexed and illustrated with B/W photo plates and a map. ISBN
0245527753 Order No. 195673 €62.00

ANDRUS, COL. BURTON C.. The Infamous Of Nuremberg. Frewin, London, 1969. Ist Edition. .
Fine copy in a dulled and price clipped dw 164pp 8vo. With material on Mondorf-les-bains and Goering. Indexed
and illustrated with B/W photo plates. ISBN 09096070x Order No. 195611 €55.00

ARENDT, HANNAH. Eichmann In Jerusalem. A Report On The Banality Of Evil. Faber & Faber, London,
1963. 1st Edition. .

Fine copy in a soiled and edge worn and torn dw. 275pp 8vo. With material on the duties of a Law-Abiding Citizen
and Witnesses. Indexed with a bibliography. Order No. 195443 €95.00

ASHMAN, CHARLES / WAGMAN, ROBERT J.. The Nazi Hunters. Pharos Books, New York, 1988. Ist
Edition. .

Fine copy in a price clipped dw 319pp 8vo. Indexed with material on Waldheim. ISBN 0886873576 Order No.
195981 €55.00

ASTOR, GERALD. The Last Nazi. The Life And Times Of Dr. Joseph Mengele. Weidenfeld and Nicolson,
London, 1985. 1st British edition. .

Fine copy in a very slightly edge worn and torn dw 305pp 8vo. With material on the Nazi Ambience in South
America and Senhor Pedro. Indexed and illustrated with a partial bibliography. ISBN 0297788531 Order No.
195724 €62.00

BAR-ZOHAR, MICHAEL. The Avengers. The Story Of The Hunt F

The Story Of The Hunt For Nazi Criminals. Arthur Barker, London, 1968. Translation edition. .

Fine copy in an edge worn and torn dulled dw 287pp 8vo. Translated from the French by Len Ortzen. With material
on Bormann's treasure, the Degrelle Fiasco and the "Zentralstelle". Indexed with a bibliography. ISBN 213763397
Order No. 195452 €62.00
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BAUME, ERIC. Five Graves At Nijmegen. Offered by the Municipality of Nijmegen and the Netherlands War

Graves Committee. B.T. Batsfod Ltd., London, 1945 Edition. .

Fine copy in the original spine sunned boards 44pp 8vo. Illustrated with line drawings. Order No. 196058
€67.00

BERNSTEIN, VICTOR H.. Final Judgment. The Story Of Nuremberg. Latimer House Limited, London, 1947.
1st Edition. .

Fine copy in the original brown cloth 254pp 8vo. With an introduction by Max Lerner. Indexed with material on the
Invasion by telephone and Larceny UNLTD. Order No. 195688 €55.00

BERNSTEIN, VICTOR H.. Final Judgment. The Story Of Nuremberg. Latimer House, London, 1947. 1st
British edition. .

Slightly cocked copy in the original hazel cloth 254pp 8vo. Indexed with an introduction by Max Lerner. With
material on the invasion by telephone and Larceny UNLTD. Order No. 195440 €57.00

BEZYMENSKY, L. Tracing Martin Bormann. Progress Publishers, Moscow, 1966. 1st Edition. .
Near fine copy in the original wrappers. Edges browned 179pp Large 12mo. [llustrated with material on Bormann's
Diary. Order No. 195930 €46.00

BOOTH, MEYRICK. Prisoner Of Peace. Britons, London, 1954. 1st Edition. .
Fine copy in an edge worn and torn dw 151pp 8vo. With a foreword to the English Edition by Air-Commodore.
Illustrated with B/W photo plates. Order No. 195849 €85.00

BORKIN, JOSEPH. The Crime And Punishment Of I.G. Farben. The birth, growth and corruption of a giant
corporation. Deutsch, London, 1979. 1st Edition. .

Fine copy in a dulled and price clipped dw 250pp 8vo. With material on the "Strange Case of General Aniline and
Film" and "the marriage of I.G. and Standard Oil under Hitler". Indexed and illustrated with B/W photo plates. ISBN
0233971262 Order No. 196005 €62.00

BOWER, TOM. Blind Eye To Murder. Britain, America and the Purging of Nazi Germany - A Pledge Betrayed.
Granada, London, 1983. A Paladin Book edition. .

Fine paperback copy 544pp 8vo. Indexed and illustrated with B/W photo plates and a bibliography. ISBN
0586084223 Order No. 195676 €26.00

BRAND, GEORGE (EDITED BY). The Velpke Baby Home Trial. War Crimes Trials Series, Vol. 7. Hodge,
London, 1950. 1st Edition. .

Good copy in the original red cloth. Ex Library with labels, stamps and spine markings. 356pp 8vo. With a
Foreword by H. Lauterpacht. Indexed and illustrated with B/W photo plates. Order No. 195780

€67.00

BRAND, GEORGE (EDITED BY). The Velpke Baby Home Trial. War Crimes Trials Series, Vol. 7. Hodge,
London, 1950. 1st Edition. .

Fine copy in a price clipped and slightly edge worn and torn dw 356pp 8vo.With a foreword by H. Lauterpacht.
Indexed and illustrated with B/W photo plates. Order No. 195763 €85.00

BRAND, GEORGE (EDITED BY). The Velpke Baby Home Trial. War Crimes Trials Series, Vol. 7. Hodge,
London, 1950. 1st Edition. .

Good copy in the original spine sunned red cloth. Ex library with label on front endpaper 356pp 8vo. With a
foreword by H. Lauterpacht. Indexed and illustrated with B/W photo plates. Order No. 195779

€65.00

BUTZ, A.R.. The Hoax Of The Twentieth Century. Historical Review Press, Richmond, Surrey, n.d.. . .
Fine paperback copy 315pp 8vo. With material on Hungarian Jews. Indexed and illustrated with maps. Order No.
195561 €52.00 SOLD

CALVOCORESSI, PETER. Nuremberg. The Facts, The Law And The Consequences. Chatto & Windus,

London, 1947. 1st Edition. .

Near fine copy in an edge worn and torn dw. Original boards water stained 176pp 8vo. Order No. 195986
€75.00
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CAMERON, JOHN (EDITED BY). The Peleus Trial. War Crimes Trial Series, Vol. 1. Hodge, London, 1948.
Ist Edition. .

Good copy in the original red cloth. Minor ex-library marks remain . Title page torn 247pp 8vo. With a foreword by
David Maxwell. Indexed and illustrated with B/W photo plates. Order No. 195768 €67.00

CARGILL, MORRIS (EDITOR). A Gallery Of Nazis. Stuart, USA, 1978. 1st Edition. .
Fine copy in an edge worn and torn dw 224pp Landscape 4to. Indexed and with numerous illustrations. ISBN
0818402563 Order No. 196026 €62.00

CENTRAL COMMISSION FOR INVESTIGATION.... German Crimes In Poland. By The Central
Commission For Investigation Of German Crimes In Poland. Vol. 1. Warsaw, 1946. 1st Edition. .

Very good sunned paperback copy. Edges uncut and unopened 271pp 8vo. With material on German Law in
"incorporated" Territory. Illustrated with B/W photo plates, folding maps and folding documents of death camps.
Order No. 196064 SOLD €135.00

CESARANI, DAVID. Justice Delayed. How Britain became a refuge for Nazi War Criminals. Heinemann,

London, 1992. 1st Edition. .

Fine copy in a price clipped dw 326pp 8vo. With material on the War Crimes Campaign in Britain, 1986-1989.

Indexed and illustrated with B/W photo plates and a bibliography. ISBN 0434113042 Order No. 196008
€57.00

CIGANEK, IVAN. Lidice. Orbis, Prague, 1982. 1st Edition. .
Fine paperback copy 58pp 8vo. Translated by Libor Trejdl. With material on the Kladno District. Illustrated with 56
color and B/W photo plates and with drawings. Order No. 195989 €65.00

CONOT, ROBERT E.. Justice At Nuremberg. Weidenfeld and Nicolson, London, 1983. 1st British edition. .
Fine copy in a price clipped dw 593pp 8vo. With material on the Krupp Fiasco, German Medecine and the Katyn
Forest Massacre. Indexed and illustrated with B/W photo plates, a diagram and a bibliography. ISBN 0297783602
Order No. 195685 €75.00

COOPER, R.W.. The Nuremberg Trial. Penguin Books, New York, 1947. 1st Edition. .
Very good paperback copy. Edges browned 300pp 12mo. With material on the Rudolf Hess Case. Complete with
advertisement. Order No. 195646 €22.00

CREEL, GEORGE. War Criminals And Punishment. Hutchinson, London, [1944]. 1st English Edition. .
Fine copy in a dulled and slightly edge worn dw 144pp 8vo. Indexed. Order No. 195906 €55.00

CREEL, GEORGE. War Criminals And Punishment. Hutchinson, London, [1944]. 1st English Edition. .
Fine copy in a dulled and slightly edge worn dw 144pp 8vo. Indexed. Order No. 196059 €57.00

CREEL, GEORGE. War Criminals And Punishment. Hutchinson, London, [1944]. 1st English Edition. .
Very good copy in an edge worn and torn dw. Minor stamps on front endpaper 144pp 8vo. Indexed. Order No.
195888 €52.00

CYPRIAN, TADEUSZ / SAWICKI, JERZY. Nuremberg In Retrospect. People And Issues Of The Trial.
Western Press Agency, Warsaw, 1967. 1st Edition. .

Fine paperback copy 246pp 8vo. With material on the Gliwice Provocation, Hitler's Successors and Medical
Experiments. Order No. 195660 €57.00

DATNER, S./ GUMKOWSKI J./ LESZCZYNSKI, K.. Genocide. 1939-1945. Wydawnictwo Zachodnie,
Warszawa, Poznan, 1962. 1st Edition. .

Near fine copy in the original slightly edge worn wrappers 334pp 8vo. Indexed with material on Pacification Of
Polish Villages In The Years 1939-1945. Order No. 195556 €65.00

DAVIDSON, EUGENE. The Trial Of The Germans. An account of the twenty-two defendants before the
International Military Tribunal At Nuremberg. MacMillan, New york, 1969. 4th Printing. .

Fine copy in a price clipped dw. Edges uncut 636pp Large 8vo. Indexed and illustrated with B/W photo plates and a
bibliography. Order No. 195544 €75.00
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DE MENDELSSOHN, PETER. The Nuremberg Documents. Some Aspects Of German War Policy, 1939-45.
Allen & Unwin, London, 1946. 1st Edition. .

Good copy in the original edge stained and spine sunned pink cloth 291pp 8vo. Indexed with material on the
Barbarossa case and the Operation Sea-Lion. Order No. 195529 €65.00

DE MENDELSSOHN, PETER. The Nuremberg Documents. Some Aspects Of German War Policy, 1939-45.
Allen & Unwin, London, 1946. 1st Edition. .

Near Fine copy in the original sunned red cloth 291pp 8vo. Indexed with material on the Barbarossa case and the
Operation Sea-Lion. Order No. 195839 €55.00

DE ZAYAS, ALFRED M.. The Wehrmacht War Crimes Bureau, 1939-1945. University Of Nebraska Press,
Lincoln & London, 1989 Edition. .

Fine copy in an equally fine dw 364pp 8vo. With the Collaboration Of Walter Rabus. Foreword by Howard Levie.
With material on Hospital ships, Grischino and Feodosia. Indexed and illustrated with a bibliography. ISBN
0803216807 Order No. 195581 €65.00

DIMITROV, GEORGI ( Introductory Chapter by). The Reichstag Fire Trial. The Second Brown Book Of The
Hitler Terror. Lane, London, 1934. 1st English Edition. .

Very good copy in the original sunned red cloth 362pp 8vo. Based on material collected by the World Committee for
the Relief of the Victims of German Fascism. With a foreword by D.N. Pritt and an appendix on Murder in Hitler-
Germany introduced by Lion Feuchtwanger. Contains 21 illustrations from original sources with a photo plate
frontispiece. Order No. 195972 €95.00

DOCUMENTS ON ADOLF HEUSINGER'S. Crimes Against Peace, War Crimes And Crimes Against

Humanity. Foreign Languages Pub. House, Moscow, 1962. Translation. .

Good paperback copy with color pencil scoring on first page 203pp 8vo. Illustrated with tables. Order No. 195718
€52.00

DUBOIS, JOSIAH E.. Generals In Grey Suits. The Bodley Head, London, 1953. Ist British edition. .
Fine copy in a slightly edge worn and torn dw 374pp 8vo. Written in collaboration with Edward Johnson. Indexed

with an organization chart of I.G. Farbenindustrie A.G. (1938-1945). Order No. 195517 €75.00

DUBOIS, JOSIAH E.. Generals In Grey Suits. The Bodley Head, London, 1953. Ist British edition. .
Fine copy in an edge worn and slightly torn dw 374pp 8vo. In Collaboration with Edward Johnson. Indexed with an
organization chart of I.G. Farbenindustrie A.G. (1938-1945). Order No. 195897 €62.00

ERDSTEIN, ERICH / BEAN, BARBARA. Inside The Fourth Reich. Hale, London, 1977. I1st Edition. .
Fine copy in an equally fine dw 220pp 8vo. ISBN 0709170718 Order No. 195629 €55.00

FISHMAN, JACK. Long Knives And Short Memories. The Spandau Prison Story. Souvenir Press, London,
1986. 1st Edition. .

Fine copy in a price clipped and very slightly chipped dw 474pp Large 8vo. Indexed and illustrated with B/W photo
plates and a bibliography. ISBN 0285626884 Order No. 195472 €52.00

FISHMAN, JACK. The Seven Men Of Spandau. Allen, London, 1954. 1st Edition. .
Fine copy in a spine sunned and slightly edge worn dw 224pp 8vo. With material on the Clown Prince and Visitor's
day. Indexed and illustrated with B/W photo plates and charts. Order No. 195482 €75.00

FREEMAN-KEEL, TOM. From Auschwitz To Alderney And Beyond. Images Publishing, Worcestershire,

1996 Edition. .

Fine copy in a price clipped dw 224pp Large 8vo. With material on the "J'Accuse" from Zola, and dates in the

Occupation of the Channel Islands. Illustrated with a bibliography and maps. ISBN 1897817843 Order No. 195439
€52.00

FRIEDMAN, TUVIA. The Hunter. The Autobiography of the man who spent fifteen years searching for one of
the greatest criminals the world has known - Adolf Eichmann. Gibbs & Phillips, London, 1961. 1st British edition. .
Near fine copy in a slightly edge worn and dulled dw 299pp 8vo. Edited and translated by David C. Gross. Order
No. 195961 €75.00

GASKIN, HILARY. Eyewitnesses At Nuremberg. Arms & Armour Press, London, 1990. 1st British edition. .
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Fine copy in a price clipped dw 192pp 8vo. Indexed and illustrated with B/W photo plates. ISBN 0854090585
Order No. 196033 €55.00

GOLLANCZ, VICTOR. The Case Of Adolf Eichmann. Gollancz, London, 1961. 1st Edition. .
Fine paperback copy 61pp 8vo. Order No. 195835 €62.00

GRABINSKI, M.. Dyplomacja W Dachau. Slowa Polskiego, Dachau, 1946. 1st Edition. .
Fine copy in the original boards wrapped in paper 227pp 8vo. Order No. 195984 €95.00 SOLD

HAMSHER, WILLIAM. Albert Speer - Victim Of Nuremberg?. Leslie Frewin, London, 1970. 1st Edition. .
Fine copy in a slightly sunned and price clipped dw 287pp 8vo. Indexed and illustrated with B/W photo plates.
Order No. 195535 €57.00

HAREL, ISSER. The House On Garibaldi Street. The Capture Of Adolf Eichmann. Deutsch, London, 1975. 1st
Edition. .

Fine copy in a dulled dw 288pp 8vo. Complete with plans. ISBN 0233966722 Order No. 195721

€57.00

HAREL, ISSER. The House On Garibaldi Street. The Capture Of Adolf Eichmann. Deutsch, London, 1975. 1st
Edition. .
Fine copy in a price clipped dw 288pp 8vo. Complete with plans. ISBN 0233966722 Order No. 195899

€62.00

HAUSNER, GIDEON. Justice In Jerusalem. The Trial Of Adolf Eichmann. Nelson, London, 1967. 1st British
edition. .

Fine copy in an edge worn and torn dw 528pp 8vo. With material on the Pathology of Hatred and Its Organization.
Indexed and illustrated with B/W photo plates and a bibliography. Order No. 195465 €72.00

HAUSNER, GIDEON. Justice In Jerusalem. The Trial Of Adolf Eichmann. Nelson, London, 1967. 1st Edition.

Fine copy in a price clipped and slightly edge torn dw 528pp 8vo. With material on the pathology of Hatred and its
organization. Indexed and illustrated with B/W photo plates and a bibliography. Order No. 196066
€65.00

HERZSTEIN, ROBERT EDWIN. Waldheim. The Missing Years. Grafton Books, London, 1988. 1st Edition. .
Fine copy in a price clipped dw 303pp 8vo. With material on Walter Watzlawik's son. Indexed and illustrated with a
map as frontispiece. ISBN 0246133813 Order No. 196063 €52.00

HEYDECKER, JOE J./ LEEB, JOHANNES. The Nuremberg Trial. A History Of Nazi Germany As Revealed
through the Testimony At Nuremberg. Greenwood press, Westport, Connecticut, 1975. 5th Edition. .

Fine copy in the original black copy 398pp 8vo. Indexed with material on the Mass Murder at Katyn. ISBN
0837181313 Order No. 195745 €57.00

HILL, MAVIS M./ WILLIAMS, L. NORMAN. Auschwitz In England. A Record Of A Libel Action.
Macgibbbon & Kee, London, 1965. 1st Edition. .

Fine copy in a dulled and price clipped dw 293pp 8vo. Indexed with a foreword by Lord Denning. With material on
Dr. Lorska, Dr. Brewda and Dr. Hautval. Order No. 196055 €62.00

HILL, MAVIS M./ WILLIAMS, L. NORMAN. Auschwitz In England. A Record Of A Libel Action.
MacGibbon & Kee, London, 1965. 1st Edition. .

Fine copy in a price clipped dw 293pp 8vo. Indexed with a foreword by Lord Denning. With material on Dr. Lorska,
Dr. Brewda and Dr. Hautval. Order No. 195921 €67.00

HUTCHINSON, ROGER. Crimes Of War. The Antanas Gecas Affair. Mainstream Publishing Projects,
Edinburgh, 1994. 1st British edition. .

Fine copy in an equally fine dw 222pp 8vo. Illustrated with B/W photo plates. ISBN 1851586121 Order No.
195549 €55.00

JACKSON, ROBERT H.. The Case Against The Nazi Criminals. Opening Statement For The United States Of
America And Other Documents. Knopf, New York, 1946. 1st Edition. .
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Near fine copy in the original spine sunned brown cloth 217pp Large 12mo. With a Preface by Gordon Dean Of
Counsel For United States. Illustrated with B/W photo plates. Order No. 195592 €95.00

KALOW, GERT. The Shadow Of Hitler. A Critique Of Political Consciousness. Rapp & Whiting, London, 1968.
1st British edition. .

Fine copy in an equally fine dw 144pp 8vo. Indexed with material on the National Socialism and the "Final
Solution". Order No. 195606 €58.00

KANIA, STANISLAW. Zbrodnie Hitlerowskie W Polsce. Die Nazistischen Verbrechen In Polen / Nazi Crimes
In Poland. Panstwowe Wydawnictwo Naukowe Warszawa, 1983. . .

Near fine paperback copy 114pp 8vo. Richly illustrated. ISBN 8321723519 Order No. 195993

€70.00

KATSH, ABRAHAM I. (TRANSLATED AND EDITED BY). Scroll Of Agony. The Warsow Diary Of Chaim
A. Kaplan. Hamilton, London, 1966. 1st British edition. .

Fine copy in an equally fine dw 329pp 8vo. Indexed with endpaper maps and a photo plate frontispiece. Order No.
195649 €52.00

KELLEY, DOUGLAS M.. 22 Cells In Nuremberg. Allen, London, 1947. 1st Printed In England. .
Fine copy in a worn and torn dw 202pp Large 12mo. [llustrated with B/W photo plates. Order No. 195636
€62.00

KELLEY, DOUGLAS M.. 22 Cells In Nuremberg. Allen, London, 1947. 1st Edition. .
Fine copy in the original black cloth 202pp 8vo. Illustrated with B/W photo plates. Order No. 195847
€52.00

KELLEY, DOUGLAS M.. 22 Cells In Nuremberg. Allen, London, 1947. 1st English Edition. .
Near fine copy in a soiled and slightly edge worn dw 202pp Large 12mo. Illustrated with B/W photo plates. Order
No. 195460 €56.00 SOLD

KLAFKOWSKI, ALFONS. The Legal Effects Of The Second World War And The German Problem.

Interpress Publishers, Warsaw, 1968. 1st Edition. .

Fine copy in a slightly edge worn dw 326pp 8vo. With material on the Fourth Hague Convention of 1907, the

Potsdam Agreement of 2 August 1945 and the Gomulkan Plan. Complete with a bibliography. Order No. 195935
€65.00

KNOOP, HANS. The Menten Affair. Robson Books, London, 1979. 1st British edition. .
Fine copy in the original yellow cloth 169pp 8vo. Translated from the Dutch by R. and M. Rudnik. Indexed and
illustrated with B/W photo plates. ISBN 0860510719 Order No. 195615 €48.00

KNOOP, HANS. The Menten Affair. Robson Books, London, 1979. 1st British edition. .
Fine copy in an equally fine dw 169pp 8vo. Translated from the Dutch by R. and M. Rudnik. Indexed and illustrated
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KUHNRICH, HEINZ. Judenmorder Eichmann. Kein Fall Der Vergangenheit. Wahreiten uber den deutschen
Imperialismus No. 4. Dietz Verlag, Berlin, 1961. 1st Edition. .
Fine paperback copy. Edges browned 156pp 8vo. Illustrated with B/W photo plates. Order No. 195656

€52.00

LACHS, MAFRED. War Crimes. An Attempt To Define The Issues. Stevens, London, 1945. 1st Edition. .
Fine copy in the original purple cloth 108pp 8vo. Indexed with material on the Mutual Relation between Municipal
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LACHS, MANFRED. War Crimes. An attempt to define the issues. Stevens, London, 1945. 1st Edition. .
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LEVY, ALAN. The Wiesenthal File. Aerdmans, Michigan, 1994 Edition. .

Fine copy in a very slightly edge worn dw 463pp 8vo. With material on Weisenthal Law, Wagner and the
denazification of Licutenant Waldheim. Indexed and illustrated with B/W photo plates. ISBN 0802837727 Order
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Executioner. Weidenfeld & Nicolson, London, 1984. 1st British edition. .
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195588 €55.00
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B/W photo plates and a bibliography. ISBN 009174640 Order No. 195999 €57.00
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Very good copy in the original sunned and slightly edge worn dw 182pp 8vo. With a typed cast list inserted.
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MASARYK, JAN (PREFACE BY). Heroes And Victims. Czechoslovak Ministry Of Foreign Affairs
Information Service, London, 1945. 1st Edition. .
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